党员做表率,带领商户发展

周村区借助"红色引擎",让金周市场成招财宝地



本报8月27日讯(记者 胡泉 通讯员 尹爱华 王娟) 位

于淄博市周村区的山东金周市场,主要经营沙发布艺、窗帘布艺、家具材料和窗帘材料,目前拥有经营商户300余户,产品辐射周边多个省、市,并远销俄罗斯、日本、韩国等国家,是江北地区沙发材料、窗帘布艺集散中心。

金周市场的繁荣发展,与党建引领分不开。市场党支部充分发挥党员先锋模范作用,牢固树立起市场党建品牌。

近日,记者来到永安街街道周家社区,社区党总支书记尹兆彬说,该支部建于2010年,支部党员主要以在市场上经营的业户党员为主体,主要任务是围绕市场发展,引导市场党员亮身份,作表率,实现市场繁荣。

针对市场党支部党员流动性强、管理难度大等特点,市场党支部划分为东、西两个片区,党支部划分为东、西两个片区,各设1位指导员,党支部下设5个党员中心户,每个党员中心户按照"自愿、就近、方便"的原则联系4位党员,每个党员联系12户商户。商户有任何经营对题或生活问题,都可以向会定对题或导求帮助,党员也会定期走访商户,听取商户意见和建议

记者了解到,金周市场始终定期举办窗帘布艺交易会等活动,积极对外招商引资,吸引江北地区的客商汇聚于此,提升市场影响力,搭建起了推广产品、共享商机、拓展扩大影响力的平台。

"信息共享、商户抱团,真正将党建成果转化成了实实在在的经济效益。市场支部带领金周市场从一个名不见经传的马路市场逐渐发展为江北最省的沙发材料集散地和山东省窗帘布艺批发基地,成为省布艺大山东省中位,"山东省十大国诚信示范单位",山东省十大大家居交易市场"山东省布艺批发基地"等荣誉称号。"尹兆彬说。目前,已经形成"南有顺德,

中有许村,北有金周"的中国家具材料市场新格局。

市场是商户赖以生存的宝地,党建增强了凝聚力和向心力。"市场发展、人人有责"是这里的发展理念。

作为市场管理者,周家社区 党总支肩负着制定、实施市场发 展规划,筹划,推动市场招商,贯 彻上级法律法规,完善市场功 能、服务商户,打造就业创业致 富信息化市场的职责。不断提升 管理服务水平,为商户提供了就 业、上岗培训、创业平台,形成优 势互补、资源共享、协同服务的 新模式。

很多人依托金周市场实现 了就业,同时,社区还指导市场 老字号和品牌店主动接纳广大 妇女、大学毕业生就业和培训,不断孵化出新生代业户,增加市场新鲜血液,涌现了一批大学生创业者、"巾帼创业就业培训点""明星业户"。金周市场越来越成为招财宝地,"山东省布艺批发基地"这块金字招牌越来越熠熠牛辉。

下一步,将增强党建品牌建设,致力于打造"江北特色品牌市场",为顾客和客商提供良好的购物环境和营商环境。深入开展以产品为中心、以服务为特色、以环境为要素的特色市场建设,进一步提升知名度,增强广大市场商户扎根金周创业致富的信心,让"厚道、诚信、开放、包容"的儒商精神在这片土地上发扬光大。

张店区多家单位因卫生健康问题被罚

职工无健康证从业,玉黛湖被罚2000元

本报8月27日讯(记者

马玉姝) 26日,张店区卫生健康局公布一批行政处罚信息,张店区多家单位被罚。

淄博玉黛湖生态乡村庄园有限公司游泳馆现场从业人员未取得健康合格证明在岗从业人员健康管理规定,依据《公共场所卫生管理条例》、《公共场所卫生管理条例》、《公共场所卫

生管理条例实施细则》,张店 区卫生健康局对其处以警告 并罚款2000元。

淄博明杰健身服务有限公司游泳馆未按规定对游泳饱未按规定对游泳池水质进行卫生检测,依据《公共场所卫生管理条例》、《公共场所卫生管理条例实施细则》,张店区卫生健康局依法对其处以警告并罚款1000元。

山东瑞海米山化工有限公司未根据职业健康检查情况采取相应措施及未接规规对工作场所职业健康检查对工作场所职业健康检测,违反职业健康危害政大工作场所职业统统。《用人单位职业健康监护监督管理办法》,《暂时处以警告区卫生健康局对其处以警告并罚款1.5万元。

淄川实践基地加强 食品安全卫生工作

本报讯 为进一步强化 化食堂卫生安全管理,确保校重度品安全,淄川实践基地重食营环境卫生状况,食质品系购、索票索证、人员员配备、营养餐情况,并对人员员配备、卫生保洁、档案管理、作别食品安全卫生管理细节等问

题提出新的要求。今后,该校将进一步强化食品安全意识,切实加强人员培训,规范食品,加工制作、清洗消毒、留样管理等工作环节,确保为师生提供干净、整洁、卫生的就餐环境和良好的用餐服务。

(邱学玲)

挂失

周凤玲丢失2012年7月17日签定的《金石苑集资建房转让协议书》(合同编号JD20120717ZFL,7号楼一单元1402室)及所有交款收据,号码为:1830894、1830968、1828718、1836537、2580885挂失

中国银行淄川支行:

一诺千金, 顶风冒雨暖心服务

大雨淋不湿中行人一腔热 忱,大风吹不动中行人那份诚 信。

本次"利奇马"台风到来之前,中国银行淄博淄川将军路支行与淄川开发区长远村已约定好8月10日为村民现场办理中行ETC。虽然台风"利奇马"

即将到达山东,但一诺千金,将 军路全体员工顶风冒雨热情为 客户服务,现场办理ETC15户, 意向客户20户,阴天光线差影 响智能柜台人脸识别,大家齐 上阵,手机打光,淄博中行重信 用、守承诺的做法获得了村民 的点赞。

